

Невское время  
26 ав. 94

Б. ВОСКРЕС

«ЛЪАУ»

## 12 Лекарства для льготников появились в аптеках города

Около 150 наименований медикаментов для льготных категорий граждан на общую сумму 18 миллиардов рублей поступило в аптеки Петербурга с 15 июня по 7 августа.

Закупка производилась в соответствии с рекомендациями экспертного совета по льготному обеспечению петербуржцев лекарственными средствами. В настоящее время, по информации комитета по здравоохранению, в ап-

теках города можно приобрести от 40 до 50 наименований лекарств, в том числе 38 препаратов антидиабетической группы, 14 психотропных, 6 противоастматических, 14 сердечно-сосудистых, 20 противоопухолевых. На состоявшемся в начале августа очередном заседании экспертного совета для сентябрьской закупки было рекомендовано 82 наименования лекарственных средств на сумму 8,5 млрд рублей.